

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**9 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1940**

**12-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**അഴീക്കോട് മണ്ഡലത്തിലെ സെക്കന്റ് ഇന്നിംഗ്സ് ഹോം പദ്ധതി**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. കെ.വി.സുമേഷ്</b>		<b>ഡോ. ആർ. ബിന്ദു</b> <b>(ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	അഴീക്കോട് മണ്ഡലത്തിലെ സെക്കന്റ് ഇന്നിംഗ്സ് ഹോം പദ്ധതിക്ക് അംഗീകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ അഴീക്കോട് മണ്ഡലത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്ന സർക്കാർ വൃദ്ധ മന്ദിരത്തിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളും സേവനങ്ങളും മെച്ചപ്പെടുത്തി ദേശീയ നിലവാരത്തിലേക്ക് ഉയർത്തുന്നതിനായി “സെക്കന്റ് ഇന്നിംഗ്സ് ഹോം ” എന്ന പദ്ധതി ഹിന്ദുസ്ഥാൻ ലാറ്റിറ്റ് ഫാമിലി പ്ലാനിംഗ് പ്രൊമോഷൻ ട്രസ്റ്റ് (HLFPPT) എന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ സഹകരണത്തോടെ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനു അംഗീകാരം നൽകിയതിനെ തുടർന്ന് 2018 ൽ ആരംഭിച്ച പദ്ധതി HLFPPT യുമായി ഒപ്പ് വെച്ച കരാർ പ്രകാരം മൂന്ന് വർഷത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ 30/04/2022 ൽ പൂർത്തീകരിച്ചു. തുടർന്ന് 01/05/2022 മുതൽ ഈ പ്രവർത്തനം HLFPPT യുടെ സാങ്കേതിക സഹായം മാത്രം സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പ് നേരിട്ട് നടത്തുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.
(ബി)	പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്കുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;	(ബി)	കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ അഴീക്കോട് മണ്ഡലത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്ന സർക്കാർ വൃദ്ധ മന്ദിരത്തിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളും സേവനങ്ങളും മെച്ചപ്പെടുത്തി ദേശീയ നിലവാരത്തിലേക്ക് ഉയർത്തുന്നതിനായി “സെക്കന്റ് ഇന്നിംഗ്സ് ഹോം ” എന്ന പദ്ധതി ഹിന്ദുസ്ഥാൻ ലാറ്റിറ്റ് ഫാമിലി പ്ലാനിംഗ് പ്രൊമോഷൻ ട്രസ്റ്റ് (HLFPPT) എന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ സഹകരണത്തോടെ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനു അംഗീകാരം നൽകിയതിനെ തുടർന്ന് 2018 ൽ ആരംഭിച്ച പദ്ധതി HLFPPT യുമായി ഒപ്പ് വെച്ച കരാർ പ്രകാരം മൂന്ന് വർഷത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ 30/04/2022 ൽ പൂർത്തീകരിച്ചു. തുടർന്ന് 01/05/2022 മുതൽ ഈ പ്രവർത്തനം HLFPPT യുടെ സാങ്കേതിക സഹായം മാത്രം സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പ് നേരിട്ട്

			നടത്തുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.
(സി)	ഈ പദ്ധതിക്ക് അംഗീകാരം നൽകുന്നതിന് തടസ്സങ്ങളുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?	(സി)	HLPPT വഴി നടപ്പിലാക്കിയ മൂന്ന് വർഷത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. പദ്ധതിയുടെ വിജയത്തെ തുടർന്ന് നാലാം വർഷത്തെ പ്രവർത്തനം സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പ് നേരിട്ട് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ